



## В рязанском следственном управлении подведены итоги работы за 1 квартал 2024 года



Сегодня, 19 апреля 2024 года, под председательством руководителя следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенанта юстиции Владимира Анатольевича Никешкина состоялось заседание коллегии следственного управления, на котором обсуждены результаты анализа практики раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности и подведены итоги работы по основным направлениям деятельности за 1 квартал 2024 года.

На заседании отмечено, что в отчетном периоде деятельность следственного управления была сконцентрирована на борьбе с тяжкими и особо тяжкими преступлениями, сокращении сроков предварительного следствия.



В январе-марте 2024 года в производстве следственных подразделений находилось 480 уголовных дел, что на 4,6% больше показателя в АППГ (459). На 8,5% выросло количество направленных в суд с обвинительным заключением уголовных дел (с 94 до 102). При этом количество предварительно расследованных преступлений, уголовные дела о которых направлены в суд, увеличилось на 18,4% – 161 против 136 в АППГ. Одновременно на 28 % выросло количество тяжких и особо тяжких преступлений по направленным в суд делам – с 75 до 96.

В текущем году удельный вес расследованных уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях составил 68,2%.

Достигнута 100% раскрываемости убийств, изнасилований, фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего.

Важной задачей следственных органов остается обеспечение возмещения ущерба, причиненного преступлениями. В 1 квартале 2024 года общая сумма причиненного преступлениями ущерба составила 173 356 тыс руб. Возмещено 84 520 тыс руб. (48,8%), а также наложен арест на имущество обвиняемых, подлежащее взысканию, на сумму 114 404 тыс руб. Данная сумма обеспечивает возмещение ущерба на 99,6%.

В докладах сотрудников аппарата следственного управления с положительной стороны отмечена работа Железнодорожного межрайонного следственного отдела г. Рязань, а также Михайловского межрайонного следственного отдела, которые не только стали лидерами среди других подразделений управления, но и улучшили свои показатели в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

Усилиями ведомственного контроля обеспечены законность процессуальных решений и неотвратимость наказания за каждое совершенное преступление. Однако остаются направления в деятельности следственного управления, в работе на которых необходимо сосредоточить усилия в текущем году, в том числе на обеспечении оперативности и качества расследования уголовных дел.



На заседании коллегии следственного управления заслушан ряд руководителей и следователей территориальных следственных отделов, допустивших недостатки в работе. За устранением выявленных недостатков установлен контроль. По итогам обсуждения коллегией принято соответствующее решение и намечен ряд мер, направленных на повышение эффективности деятельности.

В торжественной обстановке прошло награждение победителя 1 этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, Соколовой Евы. Руководитель следственного управления поздравил юную участницу и вручил ей диплом победителя и подарок.

В завершение мероприятия Владимир Анатольевич Никешкин поблагодарил Председателя Рязанской региональной общественной организации ветеранов следствия Широкова Андрея Викторовича за содействие в решении возложенных на Следственный комитет Российской Федерации задач, активную работу по патриотическому и нравственному воспитанию молодежи, верность традициям российского следствия и вручил памятную медаль «350 лет со дня рождения Петра I».

Также Владимир Анатольевич от имени Следственного комитета России и от себя лично поздравил Андрея Викторовича с прошедшим юбилеем – 60-летием со дня Рождения, пожелав ему доброго здоровья, мирного неба и дальнейших успехов на благо нашего Отечества.

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1876822>